

...Обіпершись вітрові на спину, кричить Тарасова гора:  
– Нема на світі України, немає другого Дніпра...

Василь Симоненко

Білоцерківська міськрайонна газета

# Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 45-46 (14250-14251), 7 ЧЕРВНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

«Безсмертні Велики людського повнозвуччя»



«Під темними вітрилами ночей – сюди, сюди, на ці шовкові води, на синій звук любові і свободи, на синю Рось, що в снах моїх тече...» Серед тих людей, які шанують творчість геніального українського поета, видатного прозаїка, кінорежисера, актора Миколи Вінграновського і мешкають на Білоцерківщині, немає жодної, яка б не знала, чому ці соковиті, теплі, сповнені яскравих образів слова він присвятив нашій річці. Бо саме сюди, на її духмяні благословенні береги він приїздив не раз. Зі своїм другом, якого дуже любив, із Анатолієм Кульчицьким, ставили намет у затишному місці неподалік Яблунівки і жили інше життя. Поки Анатолій Іванович збирав дрівця у лісі або ладнав обід, Микола Степанович колисав нові вірші (всі вони чомо мирилися в його пам'яті), спостерігав за рікою, за качечкою, за птахом у високій блакиті... Або спілкувався з кимось із гостей. Чи просив товариша заспівати, приміром, його любимою «Гіля, гуси». Анатолій Іванович умів і любив співати (він же творець пісень!), а Микола Степанович, як згадує тепер Кульчицький, «підмуликував»...

Він пішов надто рано. У 68 років. Це був кінець травня. І, мабуть, так само несамовито пахтіли жасмини й півонії, так само в зелених паводках тонули світ, і люди, і будинки. Тільки вже перестало битися неспокойне серце того, хто міг би все те словом описати так, як більш ніхто на цій землі...

Минуло 20 років, як згас травневий день в його мудрих очах. Але звідки це потужне: «Живу – назад. Я – Наливайко. Все. Ми починаєм битву за Україну. Наш чорний вус у чорний гнів тече, і юний меч наш розгинає спину»? Це він – маршал Вінгран, як кликали його друзі! То скажіть, хіба він не з нами в цю лиху годину? Але чи ми з ним? Ось у чому питання. І сьогодні, пишучи цей вдячний текст, я думаю, що ті, хто не бажає втрачати надії, – такі з ним. Але. Може, ми так і пробігли б у важких клопотах повз цю важливу дату, якби не Кульчицький. Саме так, нині разом із Анатолієм Івановичем Кульчицьким, «мозковим центром» та ініціатором проведення пам'ятного заходу, присвяченого великому поетові, пліч-о-пліч його внук Клим Ігоревич. Завдяки їхньому величезному ентузіазмові (й не тільки), а ще стараннями незмінного «президента» Яблунівки, як жартома називає його Анатолій Іванович, багаторічним сільським головою, а нині старостою села («сс», як жартує він сам) Анатолія Михайловича Савчука відбулося незабутнє дійство, відроджена зустріч на Яблунівській землі, що називається «З обійнятих тобою днів».

Найперше, що зробили шанувальники Миколи Вінграновського, полинули вклонитися йому біля того самого, майже два десятиліття як встановленого понад Россю пам'ятного знака великому українцеві. Поклали квіти, послушали зозульку, яка не зупинялася кувати, навіть коли взяв слово Анатолій Іванович Кульчицький. Отак вони дуетом і згадали неповторну людину, наче остаточно увічнювали її в інших, безкрайніх межах буття.

А потім було традиційне спільне фото. Ми – з Вінграновським.

Продовжилася зустріч, як завжди бувало, в Будинку культури села. Й попри те, що цього разу учасників було небагато, на відміну від колишніх всеукраїнських заходів, які скликали до Яблунівки поціновувачів і митців з усієї країни, запашний традиційний хліб чарівні дітлахи передали до рук натхненника свята.

В просторій залі панував дух винавчання торжества. Організатори немов перегорнули сторінки пам'яті, нагадавши завдяки відеопрезентації минулі багатолюдні зустрічі. І сам Микола Степанович читав своє: «Понад лугом сіра сірячина, і намет мій – мокрово сумне. Кропить дощик в лузі корівчину, черногуза, чаплю і мене...» Його голос лунав, а нас брав сум і дивний трепет, бо він тут був, слухав той дощ, любив, творив і жив!..

Знов, як завжди, закохано й піднесено згадував друга Анатолій Іванович Кульчицький. І з його слів, неначе поза ним чи поруч, зростала потужна фігура козарлюги із проникливим поглядом, рвучким характером, лагідним серцем і великою, як Всесвіт, любов'ю до своєї України: «Ми на Україні хворі Україною, На Україні в пошуках її...» Анатолій Іванович зустрів із автором цих рядків 212 світанків, про що написав добру книжечку. А поза цим він відкривав для себе схопливності й велику особистість, і просто чоловіка зі своїми переконаннями, сумнівами примхами, й навіть вадами. Такі близькі були ці люди, таке багатство маєм ми в особі А.І. Кульчицького, що так і хочеться усім гукнути – користуйтеся, ловіть його за руки, нехай розповідає!

Тим часом на сцені виступив Григорій Музика, відомий співак, заслужений працівник культури та спорту України, раніше – соліст Президентського оркестру, залюблений відразу в творчість й Вінграновського, й Кульчицького, майстерно, як завжди, виконавши дві прекрасні пісні.

З повагою до класика говорили також Анатолій Савчук та Клим Кульчицький. І так обнадійливо. Бо якось важко повірити, що цього свята пам'яті раптом не стане, поки високу причетність до нього визнають такі відповідальні, творчі й добрі люди. Тож віримо – наступного року Вінграновський знову збере до себе на гостину всіх своїх. Тільки, дай, Боже, передохнуть потвори, що підживлюють страшну війну...

Неабияким стимулом вірити в краще виявилися молоді й наймолодші учасники дійства. Хореографічний колектив «Шанс» (керівники Таїсія й Софія Крижанівські), ансамбль симпатяг із молодшої групи Яблунівської гімназії, юні таланти-читці студії «Пролог» (Тетяна Яковенко) та чарівні читці з Яблунівки, неймовірні вокалісти народного художнього колективу «Вокальний ансамбль «Співограй» Центру позашкільної освіти та професійного самовизначення учнівської молоді «Соняшник» (Ольга Гаврилюк) просто зачарували красою обдарування, виконавським рівнем, мірою прийняття творчості тих, чий твори виконують.

Великою мажорною, натхненною річчю стало виконання сильної пісні «Непереможна Україна» Юлією Атаманенко, директором Центру культури, дозвілля та спорту Фурсівської сільської ради.

І всім цим людським повнозвуччям (кажучи словами Вінграновського) диригувала-священнодійствувала незмінна очільниця Яблунівської бібліотеки, заслужений працівник культури України Людмила Глущенко.

«Минає все у плині дорогому... Під синіми вітрилами ночей вона тече старому і малому, на все життя єдина Рось тече», – стверджував Микола Вінграновський. І як гарно від цього переконання, від нас в обіймах його думок, од сердечної віри: у цьому світі точно є те, що такі не минає!

Валентина ХРАБУСТ

## Не повернулись із бою

Сльози, руїни, біль втрат – постійні супутники проклятої війни, розв'язаної кривожерливими сусідами. Через їхні загарбницькі апетити гине цвіт української нації: днями Білоцерківська громада знову отримала звістку про загибель на оборонних рубежах своїх мужніх синів.

Схиляємо голови перед ратним подвигом наших воїнів, які не повернулись з жорстокого бою. Хай навіки залишаться у вдячній пам'яті земляків **ТАРАС ЮРІЙОВИЧ БОНДАР** та **ГРИГОРІЙ ПЕТРОВИЧ СМЕРЕКА**.

НЕХАЙ БУДЕ ПУХОМ ЇМ РІДНА ЗЕМЛЯ. А РОДИНАМ ХАЙ ДОДАТЬСЯ СИЛИ ВИТРИМАТИ БІЛЬ ЦІЄЇ ВАЖКОЇ ВТРАТИ.



## Київщина нарощує темпи облаштування фортифікацій

«Добре захищені оборонні рубежі – це те, що турбує кожного українця, це те, над чим активно працюємо разом з військовими. Київщина нарощує темпи облаштування військових інженерно-технічних фортифікаційних споруд та ліній невибухових загороджень. Зміцнюємо нашу обороноздатність», – зазначив начальник Київської обласної військової адміністрації Руслан Кравченко.

Він наголосив: де і що будувати, визначено військовим командуванням. Усі роботи також координують відповідні фахівці: «Терміни, якість, ціни. Це під дисциплінованим багаторівневим контролем. Держава виділяє необхідні кошти на облаштування фортифікацій. Наше завдання – щоб все йшло винятково за призначенням», – наголосив він.

Начальник Київської ОВА підкреслив, що підрядники, які працюють на об'єктах, пройшли повну перевірку правоохоронців. Куди і як витрачаються кошти, контролює СБУ, ДБР та НАБУ.

Також були залучені фахівці Київського науково-дослідного інституту судових експертів, які перевірили всю проектно-кошторисну документацію, затвердили своїми експертними звітами, здійснюють технагляд за будівництвом. «Закриття актів виконаних робіт відбувається тільки після їх будівельно-технічної експертизи. Ці документи та матеріали обов'язково надамо для повної перевірки правоохоронцям», – зауважив Руслан Кравченко.

Крім того, залучили до повного об'єктивного та прозорого аналізу антикорупційні організації. Зокрема StateWatch, Рух Чесно, FiscalCenter, Антикорупційний штаб дадуть свою оцінку в межах діяльності Спостережної ради з питань відбудови. Проведуть повний аналіз документів, які не містять державної таємниці. Всі висновки будуть розглянуті в рамках роботи групи «Прозорість та підзвітність».

«Ефективне нарощення обороноздатності області та прозорість і підзвітність усіх етапів – це завдання, над яким працюємо задля безпеки людей», – підкреслив начальник КОВА.

За інф. Департаменту комунікацій КОВА



## ДОРОГІ НАШІ ЧИТАЧІ!

РОЗПОЧАЛАСЯ ПЕРЕДПЛАТА  
НА ГАЗЕТУ  
„ГРОМАДСЬКА ДУМКА”  
НА ДРУГЕ ПІВРІЧЧЯ  
2024 РОКУ

ВАРТІСТЬ НА 1 МІСЯЦЬ:  
36,00 грн – індекс 35027  
– НА 3 МІСЯЦІ:  
108,00 грн – індекс 35027  
– НА 6 МІСЯЦІВ:  
216,00 грн – індекс 35027

Вартість приймання передплати за 1 абонемент – 15 грн.

УВАГА! У вартість передплати не входять поштові витрати.



## Гідні спадкоємці своїх батьків

Нагрудним знаком «Відзнака міського голови» було нагороджено білоцерківців, котрі, як і їхні батьки, зробили своїм життєвим вибором захист Батьківщини. Вони – гідні спадкоємці воїнів, які за незалежність України віддали своє життя.



Нагородами відзначено військовослужбовців, що перебувають на виконанні бойових завдань:

- старшого лейтенанта в/ч А 4788, заступника командира артилерійської батареї артилерійського дивізіону з морально-психологічного забезпечення **Вячеслава Войтенка**. Нагороду отримала його мати Діана Василівна;
- капітана в/ч А 3519, начальника служби захисту інформації в автоматизованих системах військової частини **Владислава Яцуна**. Нагороду отримала його мати Наталія Василівна;
- старшого лейтенанта в/ч А 4030, начальника зв'язку 2 загону спеціального призначення **Дмитра Григора**. Нагороду отримала його мати Ірина Іванівна;
- лейтенанта в/ч А А0150, пресофіцера **Романа Чопа**. Нагороду отримала його мати Лариса Іванівна;
- лейтенанта в/ч А 1788 **Ріку Гордашевську**. Нагороду отримала її мати Інна Вікторівна.

Відзнаки вручив секретар міської ради Володимир Вовкотруб.  
**БАЖАЄМО НАШИМ ЗАХИСНИКАМ І ЗАХИСНИЦЯМ МІЦНОГО ЗДОРОВ'Я, ВИТРИМКИ, СИЛИ ТА ЯКНАЙСКОРИШОЇ ПЕРЕМОГИ.**

За інф. bc-rada.gov.ua

## Українським героям слава!

Фахівчині центральної бібліотеки для дорослих з нагоди Дня героїв України для читачів-студентів ДПТНЗ «Професійний ліцей» провели героїчний калейдоскоп «Слава Україні! Героям слава навіки!»

- Завідувачка відділу обслуговування Людмила Чупак розказала присутнім про заснування свята і про те, кого ми вшануємо цього дня. Присутні вшанували пам'ять полеглих героїв хвилиною мовчання.

- Історик, краєзнавець, редактор інформаційно-краєзнавчого відділу ЦБС Анатолій Бондар розповів про учасників національно-визвольного руху: Євгена Коновальця, Степана Бандеру, Романа Шухевича та інших героїв.

- В заході взяв участь Олександр Ярмола, кандидат філософських наук, викладач БНАУ, який 2014 року добровольцем пішов

на фронт. Наприкінці 2015-го отримав важке поранення, після лікування повернувся до мирного життя. Але в 2022 році, коли сталося повномасштабне рашистське вторгнення в Україну, знову пішов добровольцем на війну, знову отримав важке поранення, довго лікувався й повернувся до викладацької роботи.

- Олександр Володимирович розповів студентам про те, як разом з побратимами у 2014-му захищав Донецький аеропорт, а в 2022 р. – Київщину та інші регіони України. Пан Олександр закликав юнаків і дівчат поважати тих, хто



сьогодні на передовій захищає їх і всю Україну від злого й підступного ворога.

- Члени волонтерської команди «Твори добро» ЗП (ПТ)О «Білоцерківський професійний коледж» (керівник Марина Василенко) Данил Тишкевич, Олександр Цуцков і Захар Василенко привітали Олександра Ярмолу та прочитали патріотичні вірші.

Людмила ЧУПАК



## Калинові історії Таїни Братченко

Нещодавно в бібліотеці-філії №5 відбулася презентація нової збірки оповідань **ТАЇНИ БРАТЧЕНКО «Калинова гілка»**, яка вийшла друком у видавництві ТОВ «Білоцерківдрук».



**БРАТЧЕНКО ТЕТЯНА ІВАНІВНА** – поетеса, прозаїк, журналістка, людина, яка має чітку громадянську позицію і є патріотом нашої країни. Авторка частину коштів від продажу своїх книжок передає на потреби ЗСУ.

Її нова книга налічує 46 народних бувальщин та повір'їв. Зовсім небагато, але яка клопітка праця була здійснена! Спогади дитинства, набутки від роботи журналісткою, опитування жителів сільської місцевості, свої спостереження – все це лягло в основу написання збірки.

На зустріч зі знаною у нашому місті письменницею-краянкою завітали друзі авторки, читачі та бібліотечна спільнота. Було багато щирих привітань: від Галини Невінчаної, яка зробила ілюстрації до книги; Ганни Нагорної, яка багато років має дружні стосунки з авторкою; Майї Боженко, що ділилася своїми враженнями про твір. Приемним подарунком для присутніх став виступ Таскіри Максюті. Вона дуже щемливо і натхненно виконала пісню «На калині

Протягом багатьох років у нашому місті, а тепер – у громаді відбувається традиційне свято для випускників 11 та 12 класів, якими опікується служба у справах дітей Білоцерківської міської ради, та вручення стипендій міського голови талановитим учням мистецьких шкіл. У нинішній тривожний і важливий для України час, зазначають офіційні джерела, підтримка дітей та сімей є одним із пріоритетів.

## Підтримка дітей – у пріоритетах громади

28 травня у залі кінотеатру ім. О. Довженка зібралися випускники ліцеїв, піклувальники, батьки, викладачі мистецьких шкіл та їхні учні – стипендіати міського голови.



З вітальним словом до присутніх звернувся секретар міської ради Володимир Вовкотруб: «Для нашої громади це важливий захід, адже сьогодні ми підсумовуємо роботу за рік. Приємно, що, крім навчання в школі, учні знаходять час для мистецтва, розвивають свої таланти, а допомагають їм у цьому педагоги.

Білоцерківщина пишається багатьма відомими земляками. Ви – ті, хто в майбутньому буде вирішувати, як жити нашій громаді, нашій державі. Бажаю вам ніколи не зупинятися на досягнутому, ставити перед собою ще більш амбітні цілі та впевнено до них крокувати».

Володимир Вовкотруб вручив

стипендії та цінні подарунки 14 випускникам 11 та 12 класів, якими опікується служба у справах дітей міської ради.

А ось стипендіями обдарованим учням шкіл естетичного виховання була запроваджена 1998-го. Всього за 24 роки стипендіатами міського голови стали 674 дитини. Із них у цьому навчальному році – 32 учні мистецьких шкіл міста.

Свідцтво стипендіата міського голови за 2023–2024 навчальний рік вручено: 7 вихованцям Білоцерківської школи мистецтв № 1 ім. Юрія Павленка (директор – заслужений працівник культури України Леся Крижешевська); 2 вихованцям Білоцерківської дитячої музичної школи № 2 (директор – Олег Гонта); 7 вихованцям Білоцерківської школи мистецтв ім. Якова Яциневича (директор – Сергій Кучерук); 7 вихованцям Білоцерківської школи мистецтв № 4 (т.в.о. директора – Тамара Іваніцька); 7 вихованцям Білоцерківської школи мистецтв № 5 ім. Сергія Томашука (директор – Віталій Томашук); 2 вихованцям Білоцерківської шкои мистецтв № 6 дитячих духових оркестрів (директор – Станіслав Жуковський).

Зичимо випускникам щасливої дороги у велике самостійне життя, світлого та мирного майбутнього, а стипендіатам – наполегливості, нових творчих злетів і мистецьких успіхів.

Подарунком для всіх учасників заходу став художній фільм «Уявні друзі».

### Із сесії міської ради

## Відповідати реаліям часу

В ході засідання чергової сесії депутати внесли зміни до деяких своїх попередніх рішень, зокрема – до Програми національного спротиву Білоцерківської міської територіальної громади на 2024 рік та додатку до рішення міської ради від 28 грудня 2022 року «Про затвердження Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023–2025 роки» (зі змінами).

Відповідно, було внесено зміни до бюджету громади. Так, на цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру виділено 1 675,0 тис. грн – для завершення будівництва укриттів у закладах освіти, та 1 446,8 тис. грн – на придбання трубопровідної продукції для забезпечення безперебійного водопостачання та водовідведення (950,0 тис. грн) і на придбання дизельного генератора для КНП БМР «Білоцерківське міське патологоанатомічне бюро» (496,8 тис. грн).

Також на програму національного спротиву Білоцерківської МТГ на 2024 рік додано 2 593,7 тисячі гривень.

Щоб вибудувати цілісне, гнучке та максимально адаптоване до реалій воєнного стану позашкілья в нашій громаді, депутати відкоригували Програму розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021–2025 роки. Зокрема для організації здорового і змістовного дозвілля дітей та учнівської молоді модернізують гуртки, творчі об'єднання закладів позашкільної освіти, в тому числі й центру військово-патріотичного виховання та допризовної підготовки «Звितяга». Так, будуть створені гуртки підготовки операторів дронів, робототехніки та інші. Тому для організації якісного позашкільного навчання в гуртках заплановано придбати відповідну техніку, обладнання предметних кабінетів, інтерактивний тир, комп'ютери, приладдя для STEM-лабораторій тощо.

мене мати колихала».

Для поважного зібрання прозвучала коротка розповідь про життєвий та творчий шлях мисткині, адже вона має вагомий здобуток. Таїна Іванівна – лауреат Білоцерківської міської літературно-мистецької премії імені І. Нечуя-Левицького та ім. Миколи Сома. А нещодавно пані Таїна стала лауреатом престижної обласної літературної премії імені Григорія Косинки за 2023 рік та Міжнародної літературно-мистецької премії ім. Григорія Сковороди. Член Національної спілки письменників України з 2009 року.

Авторка 15 різножанрових книг. Серед них: казки, гуморески, повісті, прозові й поетичні збірки, а також соціально-психологічний роман. Минулого року побачила світ прозова збірка оповідань «Сяйво зимової ночі». І ось – нове творіння письменниці, книга оповідань «Калинова гілка». Твір про нашу українську культуру, звичаї та традиції. Таїна Іванівна доносить до читача пласт українських вірувань, які мають прадавню історію, і, що дуже важливо, є величезне прагнення зберегти й передати їх нащадкам.

Книга має припасти до смаку молодим і маленьким, літнім і стареньким, тобто широкій читацькій аудиторії.

Світлана ХМІЛЬОВА

## Білоцерківські тренери-викладачі отримали високі нагороди

В місті відзначили знаних спортсменів, які все своє життя присвятили розвитку спорту й вихованню молодого покоління, інформують офіційні джерела.



Секретар міської ради Володимир Вовкотруб вручив нагородний знак «Відзнака міського голови» **Ользі Ємільянович**. Ольга Сергіївна – тренер-викладач вищої категорії відділення з велосипедного спорту КЗ БМР ДЮОШ «Богатир». Вона стала першим майстром спорту з велоспорту в Білій Церкві (1975 р.). З того часу вже понад пів століття вона віддана своїй справі, тренерський стаж роботи пані Ольги складає 35 років.

Її вихованці завжди лідирують на всеукраїнських та обласних змаганнях. Однією з кращих її вихованок є Світлана Гігелева, багаторазова учасниця чемпіонатів світу, яка зараз також працює тренером.

Лише за останні роки переможцями та призерами чемпіонатів України з велосипедного спорту серед юніорів та юнаків на шосе й треку стали вихованці Ольги Ємільянович: майстри спорту України Ігор Грегіль, Ростислав Черниш, Владислав Ковтуненко, Владислав Бузінський; кандидати в майстри спорту Олександр Щипак, Ілля Гоц, Сергій Полюшко,

Олександр Полюшко, Владислав Михайлюк.

Ольга Сергіївна – досвідчений наставник, професіонал, її вихованці своїми перемогами піднімають імідж нашої громади на всеукраїнському рівні.

Посвідчення та значок «Заслужений тренер України з боротьби вільної» вручено **Валерію Падальцю** – директору КЗ БМР ДЮОШ «Богатир», тренеру-викладачу з вільної боротьби.

Валерій Петрович – старший тренер Київської області з вільної боротьби серед чоловіків, суддя національної категорії. Його трудовий стаж складає 48 років.

За час своєї тренерської діяльності ним підготовлено майстра спорту міжнародного класу та 22 майстри спорту України.

За його особистої участі в Білій Церкві було проведено 17 міжнародних турнірів з вільної боротьби на призи триразового Олімпійського чемпіона Олександра Медведя; щорічні чемпіонати України з вільної боротьби серед різних вікових категорій.

Спортивне звання «Заслужений тренер України» Валерію Петровичу Падальцю присвоєно за високи досягнення спортсменів з вільної боротьби, а саме: здобуті призові місця його вихованцями: Ірина Коляденко – чемпіонат Європи (1 місце); чемпіонат світу (III місце); Валентин Бабій – чемпіонат Європи до 23 років (III місце); В'ячеслав Музаєв – чемпіонат Європи серед юніорів (III місце).

Секретар міської ради Володимир Вовкотруб подякував спортсменам за їхній внесок у розвиток спорту та побажав високіх здобутків їхнім вихованцям у майбутньому.

Київська обласна військова адміністрація виділила 25 мільйонів гривень субвенції на закупівлю дронів 72 бригаді імені Чорних Запорозжів. Ще 7 млн грн підуть на придбання засобів РЕБ. Про це на своїй сторінці у Facebook повідомив начальник Київської обласної військової адміністрації Руслан Кравченко.

## Кошти на дрони для 72-ї бригади

Він наголосив, що протягом минулого року та першого кварталу цього року з бюджету Київської області виділили на підтримку військових понад 571 млн грн. Кошти пішли на матеріально-технічне забезпечення військових формувань, гарантії безпеки та реалізацію заходів територіальної оборони.

«Лише дронів різного типу передали понад 10 тисяч одиниць. Закуповуємо автівки, лазери, планшети, біноклі, антидронові рушниці тощо. Підтримка військових – першочергове завдання для нас. Спільно з Київською обласною радою, районами, громадами, благодійними організаціями

намагаємося максимально закрити потреби наших підшефних бригад», – сказав начальник Київської ОВА.

Він зауважив, що дрони – це те, чого найбільше потребують наші захисники. Це незамінний елемент ефективної боротьби з російськими окупантами, який дозволяє оперативно реагувати на всі виклики. Аналогічна ситуація і з придбанням засобів РЕБ, які значно підвищують нашу обороноздатність», – наголосив Руслан Кравченко.

Начальник Київської ОВА запевнив, що Київщина збільшуватиме фінансову підтримку військових і надалі.

Департамент комунікацій КОВА

## Кому з отримувачів житлових субсидій та пільг потрібно до 1 липня звернутись за продовженням виплат

ЯКЩО ВИ ОДНОЧАСНО ВІДПОВІДАЄТЕ ВСІМ (!) НАСТУПНИМ КРИТЕРІЯМ:

- є отримувачем житлово-комунальної субсидії або пільги,
- були отримувачем субсидії або пільги за станом на початок повномасштабної агресії російської федерації 24 лютого 2022 року,
- проживали (чи проживаєте) на тимчасово окупованій території чи в зоні активних бойових дій;
- з початку повномасштабної агресії не зверталися до органів соціального захисту населення чи Пенсійного фонду України за перепризначенням субсидії або пільги,

то вам потрібно зробити це до 1 липня 2024 року.

ПОДАТИ ЗАЯВУ ТА НЕОБХІДНІ ДОКУМЕНТИ ДО ОРГАНУ ФОНДУ МОЖНА В ОДИН ЗІ СПОСОБІВ:

- особисто – через сервісні центри Пенсійного фонду України, уповноважених посадових осіб виконавчого органу сільської, селищної, міської ради відповідних територіальних громад, центри надання адміністративних послуг;
- поштою – на адресу органу Фонду;

● онлайн – через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України, мобільний застосунок «Пенсійний фонд» або через портал «Дія».

Довідково: відповідно до постанови Уряду від 08.05.2024 № 521, громадяни, які у 2022 році проживали на тимчасово окупованих територіях або територіях активних бойових дій, де структурні підрозділи з питань соціального захисту населення не мали можливості здійснювати свої повноваження, та яким пільги і житлові субсидії виплачувалися згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 07.03.2022 № 215 «Про особливості нарахування та виплати грошових допомог, пільг та житлових субсидій на період дії воєнного стану», для продовження отримання виплат повинні до 1 липня 2024 року звернутись до органів Пенсійного фонду України із заявами про призначення житлової субсидії або пільги.



**Оксана БУРИМСЬКА**,  
начальник ВОГ № 3 ГУ ПФУ  
в Київській області

## Інформація Управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна

**Мета проведення незалежної оцінки:** визначення ринкової вартості майна з метою передачі його Товариству з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» до складу об'єкта концесії.

- Об'єкт оцінки:**  
Майно, а саме:
- Апарат для стикового зварювання WEL TECH W630 – 1 шт.
  - Коліно поліетиленове d 560 мм/90°, для терморезисторного зварювання РЕ труб, РЕ 100 SDR 17 – 9 шт.
  - Трійник чавунний фланцевий діаметр 500x150 – 1 шт.
  - Трійник чавунний фланцевий Т 500x100 – 1 шт.
  - Муфтові втулки d 560 мм для РЕ труб, з'єднання встик, РЕ 100 SDR 17 – 4 шт.
  - Фланець для втулки DN 560 – 4 шт.
  - Засувка коротка чавунна фланцева з прогумованим клином DN 500 – 2 шт.

**Дата оцінки** (дата, на яку проводиться оцінка майна): 31 травня 2024 року.  
**Замовник робіт:** Управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради.

**Платник робіт:** Управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради.  
**Очікувана найбільша ціна надання послуг з оцінки** за об'єкт оцінки: 4900,0 грн.

**Строк виконання робіт:** не більше 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна.

**Конкурс відбудеться 25 червня 2024 року об 11.00** в приміщенні Управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31 грудня 2015 року № 2075 (зі змінами). До участі в конкурсі допускаються претенденти, які діють на підставі чинних сертифікатів суб'єкта оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено провадження практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями в межах таких напрямків, що відповідають об'єкту оцінки. Вимоги до претендентів для участі в конкурсі (учасників конкурсу) викладені у розділі II Положення. Вимоги до конкурсної документації, порядку її складання, оформлення та подання містяться у Положенні, зокрема у розділах I, II, III, та додатках до нього. Заява про участь у конкурсі з відбору суб'єктів оціночної діяльності, інформація щодо досвіду суб'єкта оціночної діяльності та (або) оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, інформація про претендента подаються за встановленими в додатках 3 – 5 до Положення формами.

Конкурсна документація подається у запечатаному конверті не пізніше ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: 09100, Київська обл., м. Біла Церква, вул. А. Шептицького, 2. Телефон для довідок: (04563) 5-14-25.

**Руслан ГРЕБЕНЮК**,  
начальник Управління комунальної власності та концесії Білоцерківської міської ради

Втрачений документ дарування № 874 на кімнату № 7 за адресою: Київська обл., м. Біла Церква, вул. Павліченко, буд. 3, від 10.03.2011 р., виданий на ім'я **Олтаржевський Валерій Іванович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачений військовий квиток, виданий Білоцерківським військкоматом на ім'я **Колісник Андрій Олегович 19.12.1996 року народження, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія ОЕ А В № 010917, виданий 21.06.1996 року середньою школою №15 м. Білої Церкви Київської області на ім'я **Дишлюка Сергія Миколайовича, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

Втрачений військовий квиток № 0211194, виданий Білоцерківським військкоматом 21.10.1986 року на ім'я **Коломієць Олег Петрович, ВВАЖАТИ НЕДІЙСИМ.**

**Потрібна домогосподарка (40-60 років), Критий ринок, 2 рази на тиждень зранку. ТЕЛ.: 096-444-74-21.**

**РОБОТА В ОХОРОНІ ВАХТОВИМ МЕТОДОМ 14/14 та 21/21. ЗАРОБІТНА ПЛАТА 380-500 грн/доба (11400-15000 грн/місяць). ПРОЇЗД ТА ПРОЖИВАННЯ за рахунок підприємства. ТЕЛ.: 067-46-27-064, (098) 83-06-508, 067-46-27-012**

**НАТЯЖНІ СТЕЛИ**  
Замір безкоштовний  
Монтаж – один день.  
Гарантія – 15 років.  
**068-155-8-122**

## Приватні об'яви

**ПРОДАЮ**  
✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірною. Тел. 067-425-96-61.

✓ Водяні насоси, ящик для інструментів автомобільний, пральну машину, солідол, фанеру, радіоприймач у «Москвич», плитку чеську, драбину, дошки, столи, стільці, столик під телевизор, шифер, 2 листи, оприскувач, каструлі 4-відрови, шатківницю на 3 ножі, пилку ручну, болти, гайки, шайби, гровери різні. Тел.: 097-629-55-04.

✓ Мідну болванку діаметром 40 мм, колосники до промислової котельні. Тел.: 050-208-62-89.

✓ Черевики, розм. 43, нові; туристичний рюкзак (великий); книги по медицині. Ціни договірні. Тел.: 096-95-444-69.

✓ Пральну машину «Агат», 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.

✓ Каструлі з нержавіючої сталі: об'єм 90 л – 2 шт.; 70 л

**ПРОДАМ МОТОБЛОК «ВІКІНГ».**  
Модель НВ 685. Виробник – Німеччина. Мотоблок має навісне знаряддя для рихлення ґрунту, для посадки та копання картоплі та металеві колеса. Дуже малий термін експлуатації. Є вся техдокументація.  
**Тел.: 097-268-00-50.**

– 1 шт.; 60 л – 1 шт.; емальовані: 20 л – 2 шт.; алюмінієві бідони, 4 шт. Гальмівний парашут Т.16. Тел.: 066-34-31-469.

✓ Апарат для приготування картоплі фри; холодильник «Морозко 3м», новий, об'єм 30 дм³, ціни договірні; віконні блоки, пофарбовані, заклені, 1,30 x 1,40 – 4 шт., 1,40 x 1,60 – 2 шт., 800 грн кожний; фотозбільшувач, укомплектований, 12 найменувань, 400 грн; балії – велика і мала, виварку; автогенний апарат; шланги 20 м; два редуктори + різак-горілка; шведську стінку-драбину (спортивна); секції паркану, в кожній 20 штахетин, дубовий, фігурний, 20 секцій.

Ціни договірні. Тел.: 098-59-35-999.

✓ Дисковий картопле-підгортач, диски з лущильника ЛД-10. Ціна договірною. Тел.: 067-407-24-65.

✓ Алюмінієву тачку, провід мідний (2 мм), пилосос «Шміль», трансформатор 220/110, автотрансформатор 9 Ампер, конденсатори, склотканину, бочку металеву, 20 л. Тел.: 067-87-277-31.

✓ Меблі для вітальні (стінку, шафу). Ціна договірною. Тел.: 096-241-43-05.

**ВІДДАМ**  
✓ Безкоштовно піаніно. Тел.: 096-241-43-05.

✓ Будівельні відходи-граніт з гравієм. Тел.: 096-241-43-05.

**ЧОХЛИ** табурети, стільці та м'які меблі  
**від 99 грн**  
**Чохли вирішать проблему потертих та старих меблів!**  
Безкоштовний номер для замовлення **097 138 05 27**

## Гай Анатолій Іванович

Лауреат Всеукраїнської літературно-мистецької премії ім. І.С. Нечуя-Левицького.

Премія присуджена 2014 року за підготовку літературних композицій музею в с. Трушки та за активну громадську діяльність.

Автор художніх та документальних книг: «Сім струн райдуґи», «Тиша над полігоном», «Чорна рота», «Палаючий перевал», «Блаженна Марія», «Іменна гільза», «Відлуння двох воєн» та інші.

Багато років очолював обласну та міську письменницькі організації НСПУ, був членом Ради і Президії НСПУ, обирався депутатом Київської обласної та Білоцерківської міської рад. Нагороджений орденом «За заслуги» III ст., багатьма медалями іноземних держав.

Лауреат літературно-мистецьких премій: міської ім. І.С. Нечуя-Левицького, ім. Г. Косинки, ім. Б. Хмельницького та інших.

Був ініціатором багаторічного обласного мистецького свята «Веселки над Київщиною» та співзасновником Всеукраїнського свята «З обійнятих тобою днів» пам'яті незабутнього М. Вінграновського.



## Вознесіння Господнє

13 червня

♦ Свято Вознесіння Господа нашого Ісуса Христа відзначається християнами всього світу на сороковий день після Великодня.

♦ Цифра в 40 днів – не випадкове число. У Святому Письмі подібний період часу пов'язується з великими та значними подіями нашої історії і встановленими Богом традиціями. Наприклад, немовлят для подання в храм до Господа за Законом Мойсея батьки приносили на 40-й день. Сорок днів і сорок ночей Бог виливав на землю дощ у час, коли Ной перебував у ковчезі. Сорок років сини Ізраїлеві блукали, аж поки прийшли в землю обіцяну. Сорок днів і сорок ночей перебував Мойсей на горі, ввійшовши всередину хмари, хліба не їв і води не пив і написав слова Заповіту. Коли ізраїльтяни зіткнулися з филистимлянами по закінченню сорока днів і сорока ночей, стався відомий подвиг юнака Давида, який вразив їхнього найміцнішого воїна. Іона, прийшовши з волі Бога до Ніневії, проповідував, кажучи, що ще сорок днів і Ніневія буде зруйнована. Але жителі міста покаялися тоді в лихих вчинках своїх, і Бог

відвів від них загибель. Сорок днів і сорок ночей Ісус Христос перебував і постив у пустелі перед початком свого переможного служіння.

♦ І тепер, на сороковий день після Свого Воскресіння, ніби після нового народження, Христос повинен був відправитися в Небесні обителі, щоб приготувати там місце для нас і сісти праворуч Бога Отця. Здобута перемога над смертю, яка є страшним наслідком гріха, відкрила і для всіх нас можливість воскреснути в славі Божій.

♦ Про подію Вознесіння розповідають нам євангелісти Лука і Марк. Багато подробиць можна дізнатися на початку книги Діянь Святих Апостолів.

♦ Після останніх настанов, які промовив Своїм учням, Христос вивів їх з міста до Віфанії. Піднявши руки, благословив їх. І коли благословляв, став віддалятися від них на хмарі та підноситися на небо. Вони ж поклонилися Йому і з великою радістю повернулися назад до Єрусалима й перебували там аж до дня П'ятдесятниці.

♦ Спаситель залишив глибокий слід Своєї стопи на горі Єлеонській, в тому місці, де Він стояв останній



раз і з якого вознісся на небо. Пізніше цариця Елена побудувала тут величний храм, котрий згодом зруйнували сарацини. Тепер на тому місці стоїть мечеть, всередині якої розміщений невеликий шматок скелі, оправлений в мрамур, на якому є відбиток лівої стопи Ісуса Христа.

♦ Свято Вознесіння Господнього запроваджене християнською церквою ще в IV столітті. Про нього згадують такі відомі отці церкви, як Григорій Нисський, Іван Золотоуст, Григорій Великий.

♦ День Вознесіння Господнього, як і Великдень, не має постійної календарної дати і відзначається в четвер шостою тижня після Пасхи. Свято віднесене церквою до головних, дванадесятих.

Підготував  
**Микола ОТИЧЕНКО**

## І знов розквітли «Веселкові барви»

У виставковій залі бібліотеки-філії №5 відбулося відкриття традиційної виставки-конкурсу дитячого малюнка «Веселкові барви», повідомляють офіційні джерела.



Заохочувальні призи юні художники отримали від завідувачок бібліотеки-філії №5 Світлани Хмільової, бібліотеки-філії №6 Надії Гаврилової, представниці центральної бібліотеки для дітей Антоніни Доценко й директора приватного підприємства Тетяни Чорнобров.

Талановиту, барвисту, позитивну експозицію можна переглянути у виставковій залі бібліотеки-філії №5 до 16 червня.

Конкурс, організатором якого виступило управління культури і туризму міської ради, сприяє популяризації дитячої творчості, виявленню й підтримці художньо обдарованих дітей та учнівської молоді.

Цього року в учасників творчого змагання було три теми для створення робіт: «Абстракціонізм», «Я – режисер (стоп-кадр/мій герой/фільм/мультфільм/комікс)» та «Космічний зоопарк».

Свої малюнки на конкурс подали 186 учасників, надавши 211 робіт, які оцінювали в чотирьох вікових категоріях – від 6 до 17 років.

Професійне журі визначило переможців, і за I-III місця діти були відзначені призами й дипломами, які їм вручила начальник управління культури і туризму міської ради Юлія Ковальська.



## ► Світ природи

### Жителі водних глибин

(Продовження)

Хижі краби під час полювання за рухомими істотами нерухомо лежать на дні водоймища і виглядають здобич. Коли з'являється рухлива жертва, вони біжать прямо на неї та зазвичай доганяють її. Останні так само ловлять і рибу. Чимало десятиногих (омари, лангусты, краби) ховаються від ворогів між каменями, раковинами молюсків, у щілинах скель. Окремі види крабів, раків, креветок тоді зариваються в ґрунт, виставивши назовні очі й «антени». Раки-кроти влаштовують нори у відкосах берегів річок і ставків. Річкові раки подібним чином зимують у них.

Вабливі краби нерідко утворюють густі поселення, де на 1 кв. м нараховується 40-50 нір. Раки-відлюдники використовують порожні раковини молюсків, ховаючи в них своє (без твердого покриття) черевце в разі екстремальних умов. Якщо відібрати в нього раковину, то він відчуває себе вкрай неспокійно, нагадуючи (за висловом Тейлора) купальника, в якого вкрали одяг. Інколи цей рак поміщає своє м'яке тіло в сухі шматки бамбука.

Є креветки, які все життя проводять всередині



губок. Окремі з них у фазі личинки попадають у порожнини скляних губок, а збільшившись під час росту, не можуть вийти звідти. Деякі краби і креветки мешкають під «зонтиками» медуз. Є десятиногі, які живуть серед шупальців актиній та коралових поліпів. Раки й омари, якщо їх хапає нападник за ногу, залишають кінцівку ворогові, яка відростає через 2-4 роки.

Розмножуються ракоподібні яйцями, які самка після спарювання з самцем відкладає на водних рослинах, каменях, ґрунті й навіть у воді. В деяких видів яйця (до 3 млн. у крабів, по 20-60 в річкових раків) прилипають до ніг самок, які виношують їх 6-10 місяців. Тоді з яєць вилуплюються личинки, які згодом перетворюються на нормальних особин. Життєвий термін десятиногих різний: американський омар – до 50, річковий рак і лангуст – до 20, волохатий краб – до 10,

пальмовий краб – 5-10, креветки – до 4 років. Окремі морські ракоподібні можуть виживати в прісних водах. Наприклад, у 1912 р. волохаті морські краби у цистернах з прісною водою було випадково завезено з Китаю до басейну Ельби. Ті нормально адаптувалися там і за кілька десятиліть розселилися по всій Західній Європі.

У прісних водах тропіків замість відсутніх там річкових раків водиться чимало морських крабів та креветок. Скажімо, до прісних вод там адаптувалися 200 видів крабів із моря, які прижилися за останні 150 років. Деякі їхні види зустрічаються навіть у високогірних водоймищах Індії. Один із видів морських крабів акліматизувався у прісних водах Середньої Азії, а в лісах Закавказзя він мешкає й на вологих ґрунтах, де рие свої нори. Печерні десятиногі (сліпі раки) водяться у печерах США. Викликає подив те, що краб живе у прісному підземному озері на Канарському острові, тоді як представник його роду водиться на великих океанських (солоних) глибинах...

Іван ВАСИЛЕНКО,  
Віктор ДЕМЕЩУК

**ОВЕН.** Намагайтеся не реагувати на провокації. Так ви зможете уникнути скандалів на роботі. Замість з'ясування стосунків займіться пошуком душевного балансу.

**ТЕЛЕЦЬ.** Очікуються неймовірні досягнення, перемоги та звернення. Не відмовляйтеся від пригод та авантур, поразка вам точно не загрожує. Однак постарайтеся не витратити занадто багато грошей.

**БЛИЗНЮКИ.** Розвивайтеся та не стійте на одному місці, також приділяйте час своїм друзям. Спілкування з тими, хто поділяє вашу думку, допоможе знайти правильне рішення в непростій ситуації.

**РАК.** Очікуються приємні сюрпризи. Знайомтеся з новими людьми. Стратегія і послідовність допоможуть вам досягти успіху.

**ЛЕВ.** Стосунки з коханою людиною можуть затьмаритися непорозуміннями. Постарайтеся не наробити дурниць.

**ДІВА.** Новий тиждень випробуватиме вас на міцність. Доведеться допомогти тим, хто просить підтримки. Не шкодуйте сил. Хороші вчинки точно до вас повернуться.

**ТЕРЕЗИ.** Зірки обіцяють романтику та щастя. Зміцнюйте сімейні зв'язки, вони дуже важливі.

**СКОРПІОН.** Прислухайтеся до своєї інтуїції та не поспішайте з рішеннями. Варто навчитися приймати недоліки людей, які вас оточують.

**СТРЕЛЕЦЬ.** Зірки обіцяють чимало приємних сюрпризів. З'явиться можливість закрити романтичні стосунки або ж розпочати якусь грандіозну справу.

**КОЗЕРІГ.** Повірте у свої сили. Не погоджуйтеся на мінімум і завжди вимагайте більшого. Однак не втрачайте пильності.

**ВОДОЛІЙ.** Не затягуйте з вирішенням важливих справ. Варто подбати про себе та своє дозвілля.

**РИБИ.** Не намагайтеся сховатися від проблем. Подивіться своїм страхам у вічі. Тільки тоді зможете досягти успіху. Зірки радять докласти максимум зусиль і не здаватися на півдорозі.

## Гороскоп

10 – 16 червня

Сайт Сторінка UA	<b>П'ятниця, 7.06</b> ніч +17 день +28	<b>Субота, 8.06</b> ніч +17 день +28	<b>Неділя, 9.06</b> ніч +17 день +29	<b>Понеділок, 10.06</b> ніч +19 день +29	<b>Вівторок, 11.06</b> ніч +20 день +26	<b>Середа, 12.06</b> ніч +19 день +24	<b>Четвер, 13.06</b> ніч +19 день +25
------------------------	--	--	--	--	---	---	---

Мовчання іноді говорить більше, ніж слово. (Володимир Винниченко)

**Громадська думка**  
Засновник:  
ПП «Редакція газети  
«Громадська думка»  
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,  
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.  
Телефони: **6-33-02, (097) 355-12-50.**  
E-mail: [grom.dumka@ukr.net](mailto:grom.dumka@ukr.net)  
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,  
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.  
Газета виходить щоп'ятниці.  
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок  
UA 043348510000000026003174658  
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ  
БАНК  
Код ЗКПО 13723251  
Реєстр. свідоцтво: серія KI № 1739  
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,  
не рецензуються і не повертаються.  
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»  
не завжди збігаються з точкою зору редакції.  
За достовірність фактів відповідальність несе автор.  
За зміст реклами відповідає рекламодавець.  
Редакція листується з читачами тільки на сторінках  
газети.